



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ
ΕΛΛΑΔΟΣ

-1980-

Ο Πρόεδρος

Προς τον Πρόεδρο
του Επιμελητηρίου Κέρκυρας,
κ. Γεώργιο Χονδρογιάννη

Αθήνα, 13 Ιανουαρίου 2017
Αριθ. Πρωτ.: 59

Θέμα: «Συνεργασία ΚΕΕ με εταιρεία παροχής υπηρεσιών μέσω κάρτας υγείας»

Αγαπητέ Πρόεδρε,

Σταματίε μου Γιώργο,

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας γνωρίσουμε ότι η ΚΕΕ, στο πλαίσιο των δράσεων εταιρικής κοινωνικής ευθύνης που αναπτύσσει για τη στήριξη των αναξιοπαθούντων επιχειρηματιών και επαγγελματιών που βρίσκονται σε δυσχερή θέση και λαμβάνουσα υπόψη την προσφορά της εταιρείας «SYNERGY DOMINATION ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.», η οποία δραστηριοποιείται στον κλάδο των καρτών υγείας και α) είναι πιστοποιημένη ως προς την ποιότητα των υπηρεσιών της κατά ISO 9001, β) έχει κατοχυρωμένο ως δικαίωμα χρήσης τον όρο «κάρτα υγείας» ως προς την περιγραφή των παρεχομένων από αυτή υπηρεσιών και γ) είναι η μοναδική εταιρεία κάρτας υγείας που συνεργάζεται αποδεδειγμένα με νομίμως λειτουργούσα ασφαλιστική εταιρεία στην Ελλάδα (ΑΤΕ Ασφαλιστική - μέλος του Ομίλου ERGO), ως μηχανισμό κάλυψης των υπηρεσιών που ενσωματώνονται ως παροχές στην κάρτα υγείας που προσφέρει, προχώρησε στη σύναψη συνεργασίας μαζί της για τη διάθεση της κάρτας υγείας με διακριτικό τίτλο «ΕΥ club» στους ως άνω επιχειρηματίες - επαγγελματίες μέλη των Επιμελητηρίων, η οποία αποτελεί μια ετήσια οικογενειακή κάρτα υγείας που αντιστοιχεί σε 4 συνολικά άτομα.

Μέσω αυτής της οικογενειακής θεματικής κάρτας «ΕΥ club - ΚΕΕ», εξασφαλίζεται σε κάθε κάτοχο πανελλαδική πρόσβαση σε ένα επιλεγμένο δίκτυο ιδιωτικών παρόχων υγείας για άμεση και ποιοτική αντιμετώπιση θεμάτων υγείας στον τομέα της πρόληψης, διάγνωσης και

Δ/ση: Ακαδημίας 6, 10671 Αθήνα,
Τηλ: (210) 3387105 (-06), Fax: 36.22.320,
e-mail: keeuheci@uhc.gr, <http://www.uhc.gr>

θεραπείας, με εξαιρετικά προνομιακές τιμές και πλήθος δωρεάν διαγνωστικών εξετάσεων σε συγκεκριμένους παρόχους υγείας. Ταυτόχρονα εξασφαλίζεται η διαχείριση κάθε περιστατικού μέσα από το 24ωρο τηλεφωνικό κέντρο του «EY club», ώστε να υπάρχει άμεση ανταπόκριση, ενημέρωση και εξυπηρέτηση των κατόχων της.

Αναλυτικότερα, στην προσφορά της εταιρείας γίνεται γνωστό ότι η κάρτα υγείας «EY club» εξασφαλίζει στους κατόχους της (οι οποίοι φέρουν την ειδική αυτή κάρτα με το μοναδικό αριθμό αρίθμησης και διάρκειας ενός έτους) πρόσβαση πανελλαδικά σε ένα επιλεγμένο δίκτυο πλέον των 2 χιλ. ιατρών, 200 διαγνωστικών κέντρων και 30 κλινικών και κέντρων αποκατάστασης, για άμεση και ποιοτική αντιμετώπιση θεμάτων υγείας στον τομέα της πρόληψης, διάγνωσης και θεραπείας σε όλους τους τομείς πρωτοβάθμιας, δευτεροβάθμιας και τριτοβάθμιας περίθαλψης. Παράλληλα διατίθεται κέντρο τηλεφωνικής εξυπηρέτησης (call center) 60 θέσεων, τελευταίας τεχνολογίας για την παροχή στους κατόχους της κάρτας 24ώρης υποστήριξης, μέσω του εξειδικευμένου τμήματος εξυπηρέτησης πελατών, που εποπτεύεται από ιατρικό προσωπικό, ενώ ταυτόχρονα υπάρχει συνεχή επαφή μαζί τους μέσα από το τμήμα after sales support.

Σημειώνεται ότι η κάρτα δεν είναι ασφαλιστικό προϊόν, αλλά λειτουργεί είτε αυτόνομα είτε συμπληρωματικά με οποιοδήποτε ασφαλιστικό πρόγραμμα. Παράλληλα, η συνδυαστική χρήση της κάρτας υγείας «EY club» με τον ΕΟΠΥΥ προσφέρει στον κάτοχό της σημαντικά οφέλη, καλύπτοντας τα κενά τα οποία καθημερινά προκύπτουν μέσα από τις συνεχιζόμενες περικοπές του Εθνικού Συστήματος Υγείας. Σύμφωνα με τα διαθέσιμα στοιχεία, κορυφαίες ιατρικές μονάδες πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας περίθαλψης στην Ελλάδα, αναγνωρίζοντας την αξιοπιστία του «EY club», αποτελούν τους στρατηγικούς συνεργάτες του, όπως ο όμιλος EUROMEDICA, το ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ Hospital Center, ο όμιλος ΕΥΡΩΚΛΙΝΙΚΗ, το ΜΕΔΙΤΕΡΡΑΝΕΟ HOSPITAL, η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, ο όμιλος ΕΥΡΩΔΙΑΓΝΩΣΗ, η Πρότυπη Μονάδα Πρωτοβάθμιας Υγείας DOCTOR CARE και πολλές άλλες, προσφέροντας τις ποιοτικές υπηρεσίες τους στα μέλη του 365 ημέρες το χρόνο, 24 ώρες το 24ωρο. Ακόμη τις παρεχόμενες από την κάρτα υγείας «EY club» υπηρεσίες έχουν εμπιστευτεί μεγάλες κοινωνικές ομάδες, οργανισμοί, ομοσπονδίες, εμπορικοί σύλλογοι, συνεταιρισμοί, καθώς και δεκάδες επιχειρήσεις.

Στο πλαίσιο των ανωτέρω σας διαθέτουμε 150 θεματικές κάρτες, η κάθε μια από τις οποίες καλύπτει συνολικά 4 δικαιούχους, προκειμένου να τις προσφέρετε στα μέλη σας που πραγματικά τις χρειάζονται, ώστε να ανακουφιστούν οι ίδιοι και οι οικογένειές τους. Βασικά κριτήρια για τη διάθεση της κάρτας στους δικαιούχους αποτελούν το εισόδημά τους, η ενεργός επιχειρηματική - επαγγελματική τους δράση και η συνέπειά τους προς τις επιμελητηριακές τους υποχρεώσεις. Παρακαλούμε όπως μας γνωρίσετε το στέλεχος του Επιμελητηρίου σας (ονοματεπώνυμο, ιδιότητα, τηλέφωνο, email) με το οποίο θα επικοινωνήσει η ως άνω εταιρεία για τα διαδικαστικά θέματα διάθεσης και ενεργοποίησης των καρτών.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Πριν την παράδοση των καρτών στους δικαιούχους θα πρέπει να έχουν συμπληρωθεί τα πλήρη στοιχεία τους, όπως αυτά περιγράφονται στο επισυναπτόμενο έντυπο, καθώς και οι κωδικοί που αντιστοιχούν σε κάθε κάρτα μέλους, έτσι ώστε να ταυτοποιείται ο κάθε μοναδικός κωδικός με τον αντίστοιχο μοναδικό δικαιούχο. Στη συνέχεια, τα έντυπα με τα στοιχεία των δικαιούχων θα αποστέλλονται στο mail ή στο fax, προκειμένου να καταστεί

Δ/ση: Ακαδημίας 6, 10671 Αθήνα,
Τηλ: (210) 3387105 (-06), Fax: 36.22.320,
e-mail: keeuheci@uhec.gr, <http://www.uhec.gr>

δυνατή η ενεργοποίηση των καρτών για τη χρήση τους από τους δικαιούχους. Η μη αποστολή των ως άνω στοιχείων στην εταιρεία σημαίνει και τη μη ενεργοποίηση των καρτών.



Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Κωνσταντίνος Μίχαλος

Δ/ση: Ακαδημίας 6, 10671 Αθήνα,
Τηλ: (210) 3387105 (-06), Fax: 36.22.320,
e-mail: keeuheci@uhe.gr, <http://www.uhe.gr>

ΦΟΡΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΜΕΛΟΥΣ



Αριθμός κάρτας



Στοιχεία Κύριου Κατόχου	
Επώνυμο:	Όνομα:
Όνομα πατρός:	Ημερ. Γέννησης:
Τηλ. οικίας:	Κινητό:
Οδός & αριθμός:	Α.Δ.Τ/ΑΦΜ:
Τ.Κ. & Πόλη:	e-mail:
Επάγγελμα:	ΑΜΚΑ:

Συμβαλλόμενα Μέλη			
1	Επώνυμο:	Όνομα:	
	Ιδιότητα:	Τηλ. οικίας:	Ημ. Γέννησης
		Κινητό:	
2	Επώνυμο:	Όνομα:	
	Ιδιότητα:	Τηλ. οικίας:	Ημ. Γέννησης
		Κινητό:	
3	Επώνυμο:	Όνομα:	
	Ιδιότητα:	Τηλ. οικίας:	Ημ. Γέννησης
		Κινητό:	

Επιθυμώ να ενημερώνομαι για τις προσφορές των Μελών: Ταχυδρομικά Με e-mail Με SMS

Ο / Η Κύριος Κάτοχος

(Πόλη, ημερομηνία)

(Υπογραφή)

Παρέχω με τη συναίνεσή μου τα στοιχεία που αναφέρονται στην παρούσα φόρμα, τα οποία είναι αληθινά και ορθά. Παρέχω στη SYNERGY DOMINATION S.A. τη συγκατάθεση και τη συναίνεσή μου να τηρεί με αρχείο και να επεξεργάζεται τα προσωπικά μου δεδομένα που έρχονται σε γνώση της βάσει της παρούσας, για τους σκοπούς του προγράμματος EY Club. Η διατήρηση των αρχείων και η επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων γίνεται σύμφωνα με το νόμο 2472/97. Τα προσωπικά στοιχεία συλλέγονται, τηρούνται και υπερέχονται σε επεξεργασία με ευθύνη της εταιρείας SYNERGY DOMINATION S.A. και των ανιχνευόμενων με αυτή εταιρειών.